

## **Творческая проверочная игра по теме состав исполнителей 4класс.**

Вопрос: В каком ансамбле поют сказочные герои?

Красавица и Чудовище (дуэт)

Три девицы под окном (терцет, трио)

Белоснежка и 7 гномов (октет)

Упряжка из 4коней, запряжённая Аполлоном (квинтет)

3 виолончелиста и три контрабасиста (секстет).

Проказница мартышка, осёл, козёл, да косолапый мишка (квартет).

8 скрипачей и 1 флейтист (нонет).

Цветик - семицветик, семь подземных королей (септет)

## **Творческие контрольные вопросы по теме «Музыкальный Петербург» 7 класс**

Этот оазис музыки приглашает нас в большой и малый зал. Любовь к гармонии заставляет нас возвращаться туда снова и снова(Филармония).

Это название произошло в Италии. Так называли там приюты для детей, где их хранили как консервы. Консервированных детей стали учить музыке (Консерватория).

Концертный зал, в котором очень любят выступать отечественные и западные звёзды (к/з «Октябрьский»)

Спектакли, лекции, концерты – в одном заведении для детей, которые приходят туда как взрослые (Детская филармония)

Единственный композиторский музей в Петербурге. Здесь сохранились личные вещи, обстановка, здесь он написал 11 из 15 своих опер (музей-квартира Н.А. Римского-Корсакого)

Этот вокзал самый популярный и музыкальный. На его сцене блистал Иоганн Штраус. Он находится в пригороде Петербурга. Как он называется? (Павловский вокзал)

«Вдоль по Питерской», «Блоха», «Борис Годунов» - роли и для самого низкого и самого мощного певца, музей – квартира которого находится в Петербурге (Ф.И.Шаляпин)

Музыка и веселье, лёгкость, интрига, кокетство и вероломство в спектаклях Театра этого жанра (театр оперетты)

Сегодня ты играешь..., а завтра Родину продашь. Филармония.....музыки (джазовой)

Лёд и пламя; стадион и дворец.

Особняк балерины, в котором во время революции стали храниться документы(1000штук), 300 знамён, газеты, освещающие ход революционных действий (особняк Матильды Кшесинской)

Памятники двум композиторам на одной площади. Они стоят рядом, но принадлежат разным эпохам (памятник Глинки и Римскому - Корсакову пл. Театральной)

В этом музее хранятся афиши, костюмы, музыкальные инструменты. Он утверждён в 1918г. Советским правительством под подписью Луначарского (музей театрального и музыкального искусства)

Аллея композиторской славы с траурной канвой (кладбище на территории Александро-Невской Лавры)

Этот театр менял своё имя. Открыт оперой «Жизнь за царя» М.Глинки. От рождения именован царским именем (Мариинский театр)

Младший брат главного музыкального театра города. Царское имя, царская площадь, царский дворец (Михайловский театр)

При нужной температуре, влажности, уходе хранятся эти музыкальные реликвии в этом необычном музее (музей музыкальных инструментов)

Начало этому месту положил хор дьяков. История восходит к 15веку приходят Московском царском дворе. В 1703г. перевели в Петербург. Мужской хор дьяков участвовал в балах и к 18в. Стал Придворной певческой... (Капеллой)

В каком театре показывают цирковые номера, поют арии. На сцене герои рассказов Чехова, Толстого, Андерсена, а его название схоже со страной чудес, в которой побывала Алиса (детский музыкальный театр «Зазеркалье»)

У Финляндского вокзала есть не только Ленин на броневике и отправляются электрички на дачу, но и это зал прямо у уходящих вдаль поездов (к/з «У Финляндского»)

Желаю удачи на контрольных!